

(3474)

平成 24 年版 楽学マンション管理士

【正誤の追加お知らせ】

平成 24 年 11 月 1 日
株住宅新報社
書籍編集部
TEL. 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤の追加が見つかりましたので、ご訂正ください。
誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P190 下 4 行目 及びイラスト内、 P193 下 10 行目	区分所有者間相互の事項	区分所有者相互間 ^間 の事項
P192 下 11 行目	(法 33 条 1 項、42 条 3 項)	(法 33 条 1 項、42 条 5 項)

(3474)

平成 24 年版 楽学マンション管理士

【正誤の追加お知らせ】

平成 24 年 9 月 14 日
株住宅新報社
書籍編集部
TEL. 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤の追加が見つかりましたので、ご訂正ください。
誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P175 下 7 行目	共用部分の共有関係共用部分の持 分の割合と	共用部分の共有関係、共用部分の 持分の割合と
P262 下 10 行目	管理の変換を希望せず	権利 ^利 の変換を希望せず

平成 24 年版 楽学マンション管理士
【法改正・正誤のお知らせ】

平成 24 年 7 月 26 日
株住宅新報社
書籍編集部
TEL. 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P258 上 20、21 行目	③ 都道府県知事（ <u>指定都市等においては指定都市等の長。以下同じ</u> ）の認可を受ける	③ 都道府県知事（ 市の区域内にあっては、当該市の長。以下「都道府県知事等」という ）の認可を受ける
P259 下 3、8、9 行目 (3カ所)	都道府県知事	都道府県知事等
P260 上 2 行目	都道府県知事	都道府県知事等
P262 上 4 行目	都道府県知事	都道府県知事等
P263 上 5、20 行目 (2カ所)	都道府県知事	都道府県知事等
P264 下 5、9 行目 (2カ所)	都道府県知事	都道府県知事等
P273 下 10 行目	都道府県知事の許可	都道府県知事（ 市の区域内にあっては、当該市の長 ）の許可
P312 上 2 行目⑥の次に挿入（以下、⑦～⑩は順次、繰り下げ、⑧～⑪とする）		⑦ 当該宅地・建物が津波災害警戒区域内にあるときは、その旨
P444 下 11 行目	収益事業に該当する)。	収益事業に該当する 場合もある)。
P448 上 7 行目	23 年中の贈与については	26 年までの贈与については
P637 上 9、10 行目	④ 未成年者である場合においては、その法定代理人の氏名および住所	④ 未成年者である場合においては、その法定代理人の氏名および住所（ 法定代理人が法人である場合においては、その商号または名称および住所並びにその役員の氏名 ）
P638 上 12、13 行目	④ 未成年者である場合においては、その法定代理人の氏名および住所	④ 未成年者である場合においては、その法定代理人の氏名および住所（ 法定代理人が法人である場合においては、その商号または名称および住所並びにその役員の氏名 ）
P641 上 12 行目	成年者で、その法定代理人	成年者で、その法定代理人（ 法定代理人が法人である場合においては、その役員を含む ）

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 352 下 3 行目	$6 \times \underline{40} / 10 = 24 / 10$	$6 \times \mathbf{4} / 10 = 24 / 10$
P 443 下 2 行目	次の <u>33</u> 種類で	次の 34 種類で
P 444 上 7 行目の次に追加	, 労働者派遣業	
P 447 上 14 行目	1000 分の 10)	1000 分の 15)
下 7 行目	税率……100 分の 3	税率……100 分の 3 (住宅以外の建物は 4%)